

Αγαπητοί φίλοι,

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης* προτίθεται να βραβεύσει:

A) εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης για τη **συνεχή δράση τους** στη διαχείριση των απορριμμάτων και την ευαισθητοποίηση σχολικών ομάδων ή/και της τοπικής κοινωνίας. Οι εκπαιδευτικοί θα μεταφέρουν την εμπειρία τους και το πώς οι δράσεις τους, σε σχέση με τη διαχείριση των φυσικών πόρων, επηρέασαν τους ίδιους καθώς και τους μαθητές τους αλλά και την τοπική κοινωνία.

B) σχολικές ομάδες (εκπαιδευτικών και μαθητών) για τη **δράση τους** στο πλαίσιο του Δικτύου «**Φύση Χωρίς Σκουπίδια**». Οι δράσεις θα παρουσιαστούν από τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς.

Η Εκδήλωση προγραμματίζεται να γίνει στις 22 Οκτωβρίου 2016, στην Αθήνα (ο ακριβής τόπος της εκδήλωσης θα ανακοινωθεί με νεότερη επιστολή στους ενδιαφερόμενους).

Τρόποι παρουσίασης των δράσεων: Προφορική ανακοίνωση (Power Point), Αναρτημένη ανακοίνωση (Poster), ταινία, δραματοποίηση, παιχνίδι... ή άλλος τρόπος παρουσίασης.

Εκδήλωση ενδιαφέροντος: Έως και τις 23 Σεπτεμβρίου.

Έξοδα μετακίνησης και διαμονής: Θα καταβληθεί προσπάθεια ώστε η ΕΕΠΦ να καλύψει τα έξοδα μετακίνησης των εκπαιδευτικών και των μαθητών των σχολείων που θα βραβευτούν (1 εκπαιδευτικός, έως 2 μαθητές). Θα καλυφθούν έξοδα για μεταφορικά με αυτοκίνητο, τρένο, πλοίο, αλλά δεν θα καλυφθούν αεροπορικά εισιτήρια.

Πληροφορίες. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την ΕΕΠΦ, στο E-mail: education@eepf.gr, τηλέφωνο: 210-3224944 (εσωτερικό 113, κα Στεφανία Δρίτσα), FAX: 210-3225285, σημειώνοντας «Για την Εκδήλωση βράβευσης της 22 Οκτωβρίου».

Αν ενδιαφέρεστε, παρακαλούμε συμπληρώστε την/τις επισυναπτόμενη/ες φόρμα/ες.

Σας περιμένουμε,
Νίκος Πέτρου



Πρόεδρος του Δ.Σ. της
Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) είναι Περιβαλλοντική Μη Κυβερνητική Οργάνωση πανελληνίας εμβέλειας που δραστηριοποιείται για την προστασία του Ελληνικού φυσικού περιβάλλοντος, την προστασία φυτών, ζώων, βιοτόπων, συνεχώς από το 1951. Σήμερα δραστηριοποιείται σε τέσσερις άξονες: Περιβαλλοντική εκπαίδευση, Προγράμματα προστασίας της φύσης, Παρεμβατική προστασία και γενικότερη Ευαισθητοποίηση του κοινού. Η ΕΕΠΦ εκπροσωπεί στην Ελλάδα το **FEE (Foundation for Environmental Education, Ίδρυμα για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση) από το 1992 οπότε και αρχίζει η δραστηριοποίηση της ΕΕΠΦ στον τομέα της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στον οποίο έχει πλέον περισσότερα από 20 χρόνια συνεχούς δράσης.*

Σήμερα η ΕΕΠΦ προσφέρει στην ελληνική εκπαιδευτική κοινότητα 5 ολοκληρωμένα Προγράμματα-Δίκτυα Π.Ε. πανελληνίας εμβέλειας, όλα εγκεκριμένα από το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων (βλ. «Εθνικά - Θεματικά Δίκτυα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης», Απόφαση ΥΠΕΠΘ, αρ. πρωτ. 39271/Γ7/ 17-04-2006, ανανέωση 93895/Γ7/18-6-2014). Τα Προγράμματα αυτά δεν είναι απλές εποχιακές δράσεις αλλά διαρκούν ολόκληρη σχολική χρονιά έως και τρία χρόνια. Οι μαθητές ενημερώνονται και μέσα από βιωματικές δράσεις μαθαίνουν να αγωνίζονται για το περιβάλλον και να διεκδικούν το δικαίωμα να ζήσουν σε ένα καλύτερο αύριο. Τα 5 Προγράμματα-Δίκτυα Π.Ε. της ΕΕΠΦ είναι:

- 1. Οικολογικά Σχολεία*
- 2. Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον*
- 3. Μαθαίνω για τα Δάση*
- 4. Φύση Χωρίς Σκουπίδια*
- 5. Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου*

Τα τρία πρώτα είναι Διεθνή (με γενικό συντονιστή το (FEE). Τα δυο τελευταία είναι Εθνικά.

*Το «**Φύση Χωρίς Σκουπίδια**» ξεκίνησε το 1996. Σχεδιάστηκε από ομάδα εθελοντών συνεργατών της ΕΕΠΦ. Το 2009, δίνοντας έμφαση στη διαβίωση που στηρίζεται στην υπευθυνότητα της χρήσης των πόρων και στις ανθρώπινες αξίες, πρόσθεσε τη δράση «Άλλοι πετούν, άλλοι πεινούν». Το Δίκτυο περιλαμβάνει **εκπαίδευση και σύνολο δράσεων σε ετήσια διδακτική περίοδο με σκοπό τη βιωματική προσέγγιση της διαχείρισης των φυσικών πόρων, του σεβασμού στα αγαθά της Γης, του περιορισμού της σπατάλης υλικών, της μείωσης των αποβλήτων.***